电话 4396865 E-mail:xccbxjzb@163.com

禹州市 许昌报业传媒集团 联合主办 禹州市教体局

老师

禹州市实验学校 八(2)班 刘丽遥



我非常敬佩一位伟大的老师。

这位老师中等身高,朴实无华的 衣服加上粉笔末的点缀,显得更加精 致。他有一双小小的眼睛,常常眯成 一条缝,分不清哪是眉毛,哪是眼睛。 他说话的声音犹如长期在沙漠中的 旅人那般沙哑,枯树皮似的手上常常 拿着教育人的戒尺。

傍晚, 天边的微光像母亲的手, 透过窗子轻柔地抚摸着我。我有了阵 阵睡意,于是放下手中的作业,趴在 桌子上,很快进入了梦乡。

不知过了多久,我听到有人在叫 我的名字。我用力睁开了仿佛被胶水 粘上的眼睛,看到老师的裤角后心中 忐忑不安,马上又闭上眼睛。"不会是 来要作业的吧?"我暗暗地想,怎么 办?我是继续装睡,还是起来补作业 呢?这个棘手的问题让我思考了许 久,但在老师坚持不懈的呼唤下,我 还是睁开了蒙眬的睡眼。

"你的作业呢?"老师用鹰一般锐 利的眼神看着我。老师今天跟以往不 同,会不会真的生气了? 一个好学生 不按时交作业,被老师当众批评是多 大的耻辱啊!我惭愧地低下了头,周 围的同学向我望来,我真是恨不得找 个地缝钻进去。"该考试了,你一定不 能松懈。书山有路勤为径,学海无涯 苦作舟。写完作业送到办公室里去。 说着,他又拍了拍我的肩膀。"好。"我 低着头小声地回答他。那一刻,我那 不争气的泪水已在眼眶中打转,生怕 一不小心跑出来。

我潦草地应付了一下作业,给老 师送过去。我刚走到办公室门口,就 听到一位老师说:"你已经批改一中 午作业了,下午还有课,不休息一会 儿吗?""不了,我抓紧时间把学生的 作业批改完。"一个沙哑的声音传来。 这是谁,对工作这样尽职尽责?推开 门的那一刻,我知道了答案,心里不 由得一震,那是我的老师。老师这么 努力工作是为了谁?不是为了学生 吗? 我以后一定要好好学习,不辜负 老师殷切的期望。

老师, 您是我心中的一盏明灯, 指引我前进的方向; 您是一把钥匙, 为我打开知识的大门。我一定要好好 学习,成为像您一样的人

(辅导老师 李伟峰)

懊悔的眼泪

禹州市钩台北街小学 六(1)班 刘一鸣

伴随着清脆悦耳的铃 声,第一场语文测试拉开了 帷幕。考卷一发下来,我发 现题目都是老师讲过的,心 中暗暗窃喜,心想:这次考试准不

我开始奋笔疾书,不到30分 钟便把整张试卷写完了。写完之 后,我把试卷往旁边一扔,然后悠 然自得地望着正在苦思冥想的同 学,幸灾乐祸地嘀咕:"这么简单的 题,还要写这么长时间。

终于挨到了考试结束。"都不 要再写了,交卷!"监考老师话音刚 落,我便一个箭步冲上了讲台,把 卷子交到了老师的手里,然后高高 兴兴地跑出去玩。

分数出来了,我期盼已久的时 间终于到了,我和伙伴们蹦蹦跳跳 地来到了教室,心想:这次的第一 名非我莫属了.

正在我扬扬得意之时,一个晴 天霹雳突降。"刘一鸣 69 分。"伴随 着老师的声音,我脸上的笑容瞬间 凝固了,脸色由白变红,由红变白。 我像一只泄了气的皮球, 接过试 卷,垂头丧气地走在回家的路上, 懊悔的眼泪顺着脸颊往下淌。

最后,我想告诉各位同学,考 试时一定要认真审题,千万不要走 马观花,否则后悔的是自己。

(辅导老师 王丽敏)



禹州市钧台中心小学 六(1)班 石豫威 (辅导老师 陈书贤)

温暖

禹州市第四实验学校 八(6)班 王凯歌

记得那是一个寒冷的初冬,妈 妈急着带我去上辅导班。天灰蒙蒙 的,大街上没有什么人,我不禁打 了个寒战,妈妈把我送到门口就回

我站在辅导班门口,心想:都 快要上课了,怎么没有同学来上课 呢? 当我走进去时,终于知道今天 为什么没有人了,因为里面的门紧 闭,门上赫然贴着一张白纸,上面 写着:今天停课。我顿时就傻眼了, 这该怎么办呢?妈妈走了,我又没 拿手机,咋回去呢?

突然, 我想到一个好方法:问 路人借手机打电话。可是,我问了 几个路人,他们都不肯借给我,脸 上满是怀疑。

这时,一位保安叔叔出现在我 眼前,我心中顿生希望火花,三步 并作两步跑到了保安叔叔跟前,满 怀希望地请求:"叔叔,您能不能让

我用一下手机?我想给妈妈打电 话。"谁知,保安叔叔冷冷地瞥了我 一眼,嘴里吐出几个字:"我没带手机。"我的心一下就凉了。我缓缓地 向前走了几步,一回头看见那个保 安叔叔正在低头玩手机。我鼻子一 酸,眼泪差点儿滚落下来。

一阵冷风吹过,路旁的树枝摇 起头来,仿佛在同情我的遭遇。过 了一会儿,又一位保安叔叔出现 了,我并不抱太大的希望,但还是 鼓起勇气走了过去。我走到他面 前,小声说:"叔叔,我能借您的手 机给我妈妈打个电话吗?"他听后, 立马把手伸向口袋拿出手机递给 了我。那一瞬间,我仿佛被春风包 围,温暖涌上心头。

感动不需要惊天动地,陌生人 的一点点关爱也会让我们的心灵 充满温暖。

(辅导老师 李小克)

湿地公园

禹州市花石镇花北小学 五(2)班 席奥涵



假期里,我写完作业后,妈妈决 定带我去放松一下。

我们来到了湿地公园。哇,这里 的空气是那么清新,一路上有许多嫩 绿的小草,不知名的小花,茂盛的大

突然,我发现这里有一种草粉嫩 粉嫩的,像小妹妹娇嫩的脸。妈妈说, 这种草叫粉黛乱子草。我仔细一看, 原来它的茎竟然是由小颗粒组成的 花柱,一根根花柱组成了一片花海。 每株草大概高 50 厘米, 顶端呈拱形 云雾状粉色花絮,绿色叶片很纤细。 一阵风吹过,粉黛乱子草情不自禁轻 轻地跳起舞来,真是太美丽了!

大自然是多么美妙呀!

(辅导老师 王丽娟)

禹州市夏都学校 四(1)班 张家栋



今天是我的生日,爸爸带着我来 到狗市买了一只黑色的小狗,我就叫 它"小黑"

我非常喜欢小黑,它有一对雷达 似的耳朵,听到声音时,耳朵会立马 竖起来; 有一只嗅觉十分灵敏的鼻 子,帮助我们找到丢失的东西;有一 双水汪汪的大眼睛,只要看见我就忽 闪忽闪地眨个不停;还有一张贪吃的 大嘴巴,能够"秒吞"食物。

小黑是我的好朋友,能帮我重拾 信心。有一次,我考试成绩不好,受到 了批评,独自蹲在角落里,非常伤心。 这时,小黑跑了过来,扒着我的腿,用 舌头舔我的脸。我把它抱起来,看着 它,它也看着我,好像在说:"小主人, 你别伤心了,这只不过是一场考试, 失败是成功之母!"它呆萌的样子一 下把我逗笑了,我又有了信心。

小黑特别顽皮。每天早上,它就 像刚飞出笼子的小鸟一样,先做"体 操",跑进泥坑里打滚,把泥溅得有3 米高。接着,它跑进卧室,把衣服、枕 头、被子通通掀到地上,还在上面踩 几下。它还跑进我的书房,把书都翻 出来,用爪子划,用牙咬,把家中弄得 一团乱。唉,真是没办法!

小黑特别贪吃,一到吃饭的时 候,它的肚子就会咕咕叫,声音惊天 动地。我就把锅中的饭盛给它吃。它 吃完后又看着我,好像在说:"就这么 点儿饭,还不够塞牙缝呢。"没办法, 我只好又盛一些饭给它吃。

这就是我家的小黑,它给我带来 了无穷的乐趣。

(辅导老师 崔艳培)